No. S 76

## CORRIGENDUM

## SYARIAH PENAL CODE ORDER, 2013 (S 69/2013)

In the Malay text of the Syariah Penal Code Order, 2013, published in No. S 69 of Part II of the *Government Gazette* dated 22nd. October, 2013, the following corrections are made -

(a) in section 127(2), on page 1598, "naqis" which appears in the second line should read as "naqish";

(b) in the Third Schedule, on page 1656, "kepada" which appears in the third line of the first column of item 6 should read as "kepala".

DATIN SERI PADUKA DAYANG HAJAH HAYATI BINTI PEHIN ORANG KAYA SHAHBANDAR DATO SERI PADUKA HAJI MOHD. SALLEH Attorney General, Brunei Darussalam.